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Cena voća na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantaškoj pijaci je 
zabeležena prosečna ponuda južnog voća, 
jabuke i grožđa, dok je ponuda kruške bila 
slaba. Kod povrća je dominirala ponuda 
krompira, crnog luka, kupusa, praziluka i 
šargarepe. Zabeležen je rast cena 
krasatvca salatara, paprike ljute i karfiola. 
Jeftiniji su bili celer, pasulj, praziluk i 
zelena salata. 

Nešto bolja ponuda lešnika, 
mandarine, belog luka, crnog luka i 
šargarepe na zelenoj pijaci u Kikindi 
uslovila je blagi pad cene. Za razliku od 
njih skuplji su bili limun i jabuka Zlatni 
delišes, krastavac salatar, paprika babura, 
paprika šilja i patlidžan.  

Nije bilo značajnijih razlika u ponudi 
voća i povrća na Kalenić pijaci u Beogradu. 
Evidentiran je rast cena grejpfruta, 
grožđa, kivia, kruške, lešnika, maline, 
paprika ljuta, paprika šilja, paradajz, 
patlidžan, praziluk i tikvica. Jeftiniji su bili 
borovnica, dunja, banana, jabuka sorte 

Jonagold, celer, cvekla, kelj, krastavac 
salatar, krompir, crni luk, paprika babura, 
čeri paradajz, peršun lišćar, rotkva, 
spanać i rotkvica. 

Slaba ponuda voća evidentirana je 
na pijačnim tezgama u Užicu, a prodaja se 
nije značjnije menjala u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Zabeležen je rast 
cena lešnika, mandarine, krompira, 
šargarepe, šarenog pasulja i tikvice. Niže 
su u odnosu na prethodni period bile cene 
banane, pomorandže, suve šljive, cvekle i 
crnog luka. 

Na zelenoj pijaci u Čačku nije bilo 
značajnijih promena u pogledu ponude, 
tražnje i cena voća, a prednjačila je 
ponuda citrusa i ostalih vrsta južnog voća. 
Što se povrća tiče, dominirala je ponuda 
sezonkih kultura proizvednih u Srbiji, a 
bilo je i proizvoda iz uvoza. U odnosu na 
prethodnu sedmicu jeftiniji su bili paprika 
ostala i patlidžan. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijačnim tezgama dominirala ponuda 
domaćeg sezonskog voća i povrća  

i južno voće iz uvoza 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  24.– 30.11.2025. godine 
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Cene voće i povrća u Hrvatskoj  
za period  17.-23.11.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,42 RSD 


